Programozasi tételek — sorozatszamitas ok

Benzinmaradék

Egy K kilométeres ttra autét béreltiink, amelyet B liter benzinnel feltankolva kaptunk meg. Ut-
kozben N helyen tankoltunk. Az aut6 fogyasztasa 100 kilométerenként L liter.

irj programot, amely megadja, hogy mennyi benzin lesz az autéban az ut végén!
Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a megtett ut hossza (1SK<100100), a tankolasok sza-
ma (1SN<1000), az autéban kezdetben levé benzin mennyisége (1<SB<100) és a 100 kilométe-
renkénti fogyasztas (1SL<10) van. A kévetkez6 N sorban soronként a benzinkutak tavolsiga az
indulasi helyt6l (1SHol;<Hol;;1=K) és a tankolt benzin mennyisége (1<Mennyit;<100)
van, tankolds szerinti sorrendben. Minden tavolsig oszthaté 100-zal. A tankolasok biztositjak,
hogy el lehet jutni a célig.

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba az ut végén az autéban levé benzin mennyiségét kell
irnil

Példa

Bemenet Kimenet

2000 4 40 7 60
400 20

500 80

800 30

1200 30

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memotialimit: 32 MiB

A tesztek 50%-aban N=10.

1. oldal



